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ОПИСАНИЕ 
OxiQ е декоративно покритие на основата на меден прах, подходящо за завършване на декоративни стени 
и обекти:След нанасяне на слой OxiQ медните частици се активират с активатора Stoopen & Meeûs RustiQ &
OxiQ.  Крайният резултат се определя от техниката на работа с шпаклата и техниката на активиране.

OxiQ може лесно да се комбинира с RustiQ, декоративно покритие на основата на железен прах. Тъй 
като RustiQ и OxiQ се активират с един и същ активатор, продуктите могат да се използват едновре-
менно или последователно за комбинирани декоративни ефекти.

Само за вътрешна употреба . Не е подходящ за повърхности, подложени на интензивна употреба
, като плотове, подове и стълби.

ОСНОВА 
Основата трябва да е стабилна, здрава, суха, чиста и без разделителни слоеве (като прах, 													
мазнини , ронливи частици и др.).

Винаги нанасяйте Stoopen & Meeûs StucPrimer за подобрена адхезия.

ПОДГОТОВКА 
OxiQ се предлага в опаковка от 4 kg.Смесете OxiQ с посоченото количество вода за разбъркване         
(0,88 l на 4 kg).Добавяйте OxiQ постепенно и разбърквайте механично до получаване на хомогенна г
ладка маса. Винаги приготвяйте достатъчно OxiQ за финишното покритие, за да покриете цялата

повърхност.Съхраняван в плътно затворен съд, защитен от пряка слънчева светлина и замръзване, OxiQ 		

може да бъде използван в продължение на няколко седмици.

ПРИЛОЖЕНИЕ 
Грунд: основата трябва да бъде подготвена с 1 слой Stoopen & Meeûs StucPrimer (време за 
съхнене ± 1 час, в зависимост от попиваемостта на основата).

OxiQ: първи слой 
• Използвайте венецианска или японска шпакла за декоративна мазилка и нанесете тънък слой OxiQ (± 0,5 kg/m²).
• 15 до 20 минути след нанасяне на OxiQ цялата повърхност трябва да бъде активирана с активатора.

Активаторът трябва да се нанася обилно с кръстосани движения. OxiQ трябва да бъде равно-
мерно и напълно наситен от активатора.

o За постигане на текстуриран резултат: нанесете пастата OxiQ и обработете с валяк с дълъг косъм или с валяк за гра-
пава мазилка. След 15–30 минути загладете текстурата при необходимост с шпакла или с валяк с филцово покри-
тие и оставете да изсъхне. След 3–4 часа сушене може да се активира, без да се загуби текстурният ефект.

• Активиране е възможно до няколко дни след нанасянето, но преди полагането на защитното покритие.
Активаторът трябва да се нанася с валяк и при необходимост леко да се полира с маламашка за декоративна мазилка.

• След изсъхване трябва да се нанесе втори слой активатор.

OxiQ: втори слой за допълнителни нюанси 
• След като първият слой OxiQ изсъхне, на различни места може да се нанесе втори слой OxiQ (или

при желание RustiQ), след което да се активира, както е описано по-горе.

Допълнителни декоративни ефекти 
• Мазилката може също да бъде допълнително обработена (преди или непосредствено след акти-

виране), например с валяк за грапава мазилка Stoopen & Meeûs за допълнителна структура.
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Защита на OxiQ:

OxiQ не е устойчив на замърсяване и трябва да бъде защитен (след време за съхнене 8–12 часа) с Uniwall
1 KPUMat. Uniwall 1KPUMat трябва да се нанася с филцов валяк (5 mm) в равномерен, тънък слой. По принцип 
1 слой е достатъчен.Нанесете 2  слоя върху по-интензивно използвани повърхности. Uniwall 1
KPUMat усилва цветовете.

Stoopen & Meeûs препоръчва да се направят няколко представителни проби, преди да се покрие 
цялата повърхност, като се има предвид типът и състоянието на основата.

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Форма на продукта OxiQ е сив прах.
RustiQ & OxiQ активатор е прозрачна течност.

Разход на OxiQ ± 0,5 kg/m2/слой

Разход на активатора
RustiQ & OxiQ

± 0,1 l/m²/слой 
Активирането на няколко етапа осигурява по-добър контрол върху крайния резултат.

Време за съхнене и 
втвърдяване 

Времето за съхнене зависи от основата и условията.
OxiQ е сух на допир след минимум 3–4 часа.
OxiQ е напълно втвърден след минимум 7 дни.
RustiQ & OxiQ активатор: минимално време за съхнене 1–2 
часа върху суха основа.
Забележка: Непротектираният OxiQ не е устойчив на замърсяване и задължително трябва да бъде защитен.

Температура Температура на околната среда и основата между 10 и 25 °C.

Препоръчвани 
инструменти 

За нанасяне на OxiQ: венецианска или японска шпакла 
За нанасяне на RustiQ & OxiQ активатор: валяк 

За почистване
 на инструментите 

Вода и сапун 

Съхранение OxiQ + RustiQ & OxiQ активатор: 12 месеца (виж контейнера). Съхранявайте в неотвор
ена оригинална опаковка на хладно и без опасност от замръзване. Предпазвайте от 
пряка слънчева светлина.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ 

OxiQ

ВНИМАНИЕ 

Много токсичен за водните организми. Вреден за водните организми с дълготраен ефект. Да се 
съхранява на място, недостъпно за деца. При необходимост от медицински съвет дръжте 					    
опаковката или етикета на про- дукта под ръка. Избягвайте изпускане в околната среда. Събере
теразлятото количество. Изхвърлете съдържанието/опаковката при оправомощен                       
приемател на отпадъци.

RustiQ & OxiQ 								
активатор 

ОПАСНОСТ 

Причинява сериозно дразнене на очите. Много токсичен за водните организми с дълготраен  
ефект.Да се съхранява на място, недостъпно за деца. Измийте добре ръцете след работа. Носе
те предпазни ръкавици.ПРИ КОНТАКТ С ОЧИТЕ: изплаквайте внимателно с вода в продължени
е на няколко минути. Свалете контактните лещи, ако има такива и това е лесно осъществимо. 
Продължете с изплакването. Ако дразненето на очите продължи:Потърсете медицински съвет

/помощ. Изхвърлете съдържанието/опаковката в одобрен център за рециклиране.

Съдържамеден(II) сулфат, амониев хлорид

UFI активатор : VS00-H01R-800T-SFYV
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ОТКАЗ ОТ ОТГОВОРНОСТ 
Stoopen & Meeûs носи отговорност за качеството на своите продукти. Въпреки това не носи отговорност за на-
чина на прилагане на тези продукти. Клиентът носи отговорност за използването или обработката на сто-
ките. Информацията, предоставена в този технически лист, представлява общо описание на продукта.
Винаги се консултирайте с техническите и информационните листове за безопасност на нашия уебсайт преди употреба и обработка.
Stoopen & Meeûs препоръчва да се следват нашите обучителни курсове, за да се ограничи рискът от грешки при прилагането.

Stoopen & Meeûs N.V. Van Praetstraat 22 2660
Hoboken Belgium
VAT: BE0450 824
623 www
.stoopen-meeus.com info
@stoopen-meeus.com

http://www.stoopen-meeus.com/



